平成29年6月吉日
各位

サービス学会第6回国内大会実行委員会
実行委員長　井上　崇通・戸谷　圭子

オーガナイズドセッションの公募について

この度、サービス学会第6回国内大会（明治大会）において、オーガナイズドセッションの提案を募集します。オーガナイズドセッションは、サービス学を発展させる上で、一般セッションの枠には収まらない、野心的な研究テーマや社会課題などについて、深い議論を行うことを目的とした皆様からの提案に基づくセッションです。
特定のテーマについて深く議論したい、などの希望がございましたら、この機会に是非とも応募いただきますようお願い申し上げます。


記
【開催日および開催場所】
開催日： 2018年3月10日（土）　～　11日（日）　
開催場所： 明治大学駿河台キャンパス　リバティタワー

【セッション形式】
セッションは、セッション時間内であれば、オーガナイザの提案に沿った形式となります。セッションチェアはオーガナイザに務めていただきます。セッション時間は次の通りです。

セッション時間　：　90分／セッション

【オーガナイズドセッション　応募方法】
別紙（応募フォーム）に必要事項をご記入の上、下記問い合わせ先までメールで送付願います。

提案締切：2017年9月17日（日）
採否連絡：2017年9月30日（土）
＊応募完了後、事務局担当より連絡担当オーガナイザへ受領確認メールをお送りします。一週間以上経過してもメールがとどかない場合は、下記のお問い合わせ先にご連絡をお願いします。



＊オーガナイズドセッション提案募集フォームには次の項目を記入してください。
・セッション名
オーガナイザのお名前とご所属、ご連絡先（複数名の場合は代表者をご記入ください）
· 主な内容、テーマ案
· 主なキーワード（5つ程度）
· セッションとサービス学との関連性
注：実行委員会で審査を行います。関連性の低いセッションと判断された場合、また、応募多数の場合は、不採択となることがあります。
・発表者の候補（提案時点での発表候補件数をお知らせください）
注：類似するセッションがあった場合、セッションの統合をお願いすることがあります。


【お問い合わせ先】
サービス学会第6回国内大会実行委員会事務局
丹野　愼太郎（たんの　しんたろう）　s.tanno【at】aist.go.jp （atを＠に変換してください）
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